11Iro

HAmsa: cthutq
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.10.2005 23:15:11

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.10.2005 22:13:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12412/answer/12413




YBaxkaemeiii cthutq! Bamr Bormrpoc HEMHOTO He TI0 agpecy - MBI OKa3kIBaeM KOHCYIbTAIUH II0 TIOBOMY
3a00eBaHM MOYEBBLIBOSIIEH cUCTeMEL. [T 0TBeTa Ha Bain Bompoc Heo6xomrMa KOHCYIbTallus
mepMaTosiora (CIeIraaucT 110 KOXKHEIM 3a00/ieBaHusIM). Yaayuwu!



